РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Исполнительный комитет Кукеевского

Кукеевского сельского поселения Рыбно Слободского муниципального района

Новая ул., дом 5, с.Кукеево, 422669 ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
Балык Бистәсе
муниципаль районы
Куки
авыл жирлеге
башкарма комитеты

Яна урамы, 5 нче йорт, Куки авылы, 422669

Тел.: (84361) 30581 факс: (84361)30581, эл.адрес: Kuk.Rs@tatar.ru

Постановление № 5

11.11.2024 с.Кукеево

О признании утратившим силу постановления Исполнительного Кукеевского комитета Рыбно-Слободского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан от 06.05.2013 №7 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и территорий, объектам на которых допускается розничная продажа алкогольной продукции»

В соответствии с пунктом 51 постановления Правительства РФ от 09.06.2020 №841 «О признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации и об отмене некоторых актов федеральных органов исполнительной власти, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении государственного контроля (надзора) в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» Исполнительный комитет Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНАВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 06.05.2013 №7 «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».
- 2. Настоящее постановление разместить на специальных информационных стендах Кукеевсого сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Рыбно-Слободский муниципальный район, с.Кукеево, ул.Новая, д.5 и на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya- sloboda.tatarstan.ru, а также «Официальном портале правовой

информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Кукеевского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

А.М.Бадрутдинов